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XXX学校XXX阶段试卷
理科数学试题（卷）

本试卷分第Ⅰ卷（选择题）和第Ⅱ卷（非选择题）两部分，共150分，考试用时120分钟。
第I卷（选择题  共50分）

参考公式：

如果事件A、B互斥，那么                球的体积公式

P(A+B)=P(A)+P(B)                       
[image: image103.png]1l





如果事件A、B相互独立，那么            其中R表示球的半径

P(A•B)=P(A)•P(B)                       柱体（棱柱、圆柱）的体积公式

如果事件A在一次试验中发生的概率是     V柱体=Sh

P，那么n次独立重复试验中恰好发生k    其中S表示柱体的底面积，

次的概率            
               h表示柱体的高.
	评卷人
	得分

	
	


一、选择题（本大题共10小题，每小题5分，共50分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是最符合题目要求的。）
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2．若复数
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3．给出下列三个命题
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②若正整数m和n满足
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4．设
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5．设双曲线以椭圆
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6．从集合{1,2,3…，11}中任选两个元素作为椭圆方程
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7．某人射击一次击中的概率为0.6,经过3次射击,此人至少有两次击中目标的概率为（    ）
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8．要得到函数
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A．横坐标缩短到原来的
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倍（纵坐标不变），再向左平行移动
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B．横坐标缩短到原来的
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倍（纵坐标不变），再向右平行移动
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C．横坐标伸长到原来的2倍（纵坐标不变），再向左平行移动
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D．横坐标伸长到原来的2倍（纵坐标不变），再向右平行移动[image: image41.wmf]8
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10．若函数
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第Ⅱ卷（非选择题 共100分）
	评卷人
	得分

	
	


二、填空题（本大题共6小题， 每小题4分，共24分，把答案填在题中横线上）。
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12．如图，PA⊥平面ABC，∠ABC=90°且PA=AC=BC=a，则
异面直线PB与AC所成角的正切值等于_______   _.

13．在数列{an}中, a1=1, a2=2,且
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14．在直角坐标系xOy中,已知点A(0,1)和点B(－3,4)，若点C在∠AOB的平分线上且|
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	投资成功
	投资失败

	192次
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15．某公司有5万元资金用于投资开发项目，如果成功，一年后可获利12%，一旦失败，一年后将丧失全部资金的50%，下表是过去200例类似项目开发的实施结果：
则该公司一年后估计可获收益的期望是___________（元）.

16．设f(x)是定义在R上的奇函数，且y=f (x)的图象关于直线
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三、解答题：（本大题共6小题，共76分，解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤。）
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17．（本小题满分12分）
在
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18．（本小题满分12分）
已知：
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[image: image71.wmf]b

a

=

时，求数列
[image: image72.wmf]{

}

n

u

的前n项和
[image: image73.wmf]n

S

；
（Ⅱ）求
[image: image74.wmf]1

lim

-

¥

®

n

n

n

u

u

。



	评卷人
	得分

	
	


19．（本小题满分12分）
如图，在斜三棱柱
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20．（本小题满分12分）
某人在一山坡P处观看对面山项上的一座铁塔，如图所示，塔高BC=80（米），塔所在的山高OB=220（米），OA=200（米），图中所示的山坡可视为直线l且点P在直线l上，
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与水平地面的夹角为
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=1/2试问此人距水平地面多高时，观看塔的视角∠BPC最大（不计此人的身高）
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21．（本小题满分14分）
抛物线C的方程为
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[image: image88.wmf])

1

0

(

0

1

2

-

¹

¹

=

+

l

l

l

且

k

k

.
（Ⅰ）求抛物线C的焦点坐标和准线方程；
（Ⅱ）设直线AB上一点M，满足
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22．（本小题满分14分）
设函数
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（Ⅱ）设
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